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Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

2021-05-13

Tid: 12:00
Plats: Zoom

Närvarande

Ordförande Emelie ”Bemelie” Björkman
Vice Ordförande Sofia Reiner

Kassör David Winroth
Sekreterare Joseph Löfving
Skyddsombud Emelie ”Sjemelie” Sjögren

Informationsansvarig och nyinvald ordf. SNF Albert Vesterlund
Ordförande DP Isabella Tepp
Ordförande F6 Ludwig Gustavsson

Ordförande FnollK Emma Ödman
Ordförande SNF Oliver Thim
Ordförande Foc Gustav Hallberg fr o m §4.2

Ordförande FARM Eric Carlsson
Nyinvald ordförande Carl Strandby

Nyinvald kassör Axel Flordal
Nyinvald sekreterare Linnea Hallin
Nyinvalt skyddsombud Emelie ”Lemelie” Lemann

Nyinvald informationsansvarig Mijo Thoresson
Nyinvald ordförande Foc Martin Bergström t o m §11

Sökande JämF Sanna Berntsson
Sökande SNF Josef Jörgensen
Sökande SNF Hugo Bäckman

§1 Mötets öppnande Emelie Björkman öppnar mötet kl. 12:02!

§2 Val av justerare Isabella Tepp väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Carl Strandby, Axel Flordal, Sanna Berntsson, Josef Jörgensen och Hugo Bäck-
man adjungeras in med närvaro- och yttranderätt.

§4 Fyllnadsval

§4.1 JämF Sanna är 23 år gammal, började på F i höstas och har körkort. Hon söker JämF
eftersom hon tycker att det vore trevligt att få göra något för sektionen.
Sjemelie undrar om hon har några speciella frågor eller projekt som hon är extra
taggad på. Sanna svarar att hon först och främst vill komma fram till hur läget
ser ut; hon har själv bara varit med på distans och vet inte hur jämlik sektionen
och programmen egentligen är. Hennes ultimata mål är att alla på sektionen
ska känna sig involverade och stolta över att tillhöra sektionen oavsett vilka de
är.
Beslut: Att fyllnadsvälja Sanna Berntsson till oberoende ledamot i JämF.

§4.2 SNF Josef söker vice ordförande. Han är 20 år, började på F i höstas och har kör-
kort. Han söker posten för att bidra till sektionen och för att få lära känna
examinatorer, PA och andra.
Albert undrar om han har en drömföreläsare att locka till ett cocktailparty.
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Det har han inte än.
Bemelie undrar varför han specifikt söker viceposten. Han svarar att han tycker
att den känns ganska generell, men att man får god kontakt med föreläsare och
PA.
Det är tydligt att han sitter på ett tåg under mötet, och Sofia undrar mer exakt
vilket tåg han sitter på. Han är på tåget mellan Göteborg och Kalmar.
Beslut: Att fyllnadsvälja Josef Jörgensson till vice ordförande i SNF.
Hugo söker veckobladerist. Han läser sitt första år på TM. Han söker vec-
kobladerist eftersom han är studieintresserad och tycker att gamla tentor är
det bästa sättet att plugga inför en tenta. Han vill hålla Ftek uppdaterat med
gamla tentor, och kanske lägga in fler studieresurser.
Bemelie säger att det kommer bli en hel del programomläggningarna det kom-
mande året och att det kommer innebära en del nya kurser och liknande. Hon
undrar hur han ställer sig till det. Hugo tänker försöka läsa både TM och F
nästa år och kommer därför vara insatt i båda programmen. Han tror inte att
det blir en särskilt stor arbetsbelastning utöver det vanliga.
Beslut: Att fyllnadsvälja Hugo Bäckman till veckobladerist i SNF.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret David har börjat fila på sin överlämning. Han läste den han själv fick när han
gick på och upptäckte en massa saker däri som han hade glömt att göra.
Sofia och Bemelie har varit på möte med SG Fysiks ordförande. Hon verkar
trevlig, särskilt då hon hjälpte Sofia med sin subatomärlabb. Sofia erkänner att
hon inte har börjat skriva på sin överlämning än eftersom kandidaten har varit
väldigt stressig. Hon säger att det är NU nästa vecka, och att hon tänkte ta
med sig sin efterträdare, men råkar säga fel namn.
Albert är så gott som klar med sin överlämning.
Joseph har mailat nya ordföranden, kassörer, revisorn och talmannen om nyc-
keluthämtning. Han tänkte sitta i Styretrummet på tisdag och låta de som
behöver nya nycklar komma och hämta ut.
Sjemelie var på SU i måndags och tog med sig Lemelie. Där hölls det en superb-
ra suicidpreventionsutbildning och det var en liten utvärdering av året. Utöver
det har hon filat på överlämningar för SAMO och JämF och tänker maila de
nyinvalda kommittéerna om att välja JämF-representanter.
Bemelie var på mötet med SG Fysiks ordförande i måndags och var på FuM
igår. På FuM valdes styrelser till kårens dotterbolag. Hon har även skriivt klart
Styrets gruppöverlämning och slängt info på de nyinvalda. Imorgon ska hon och
Carl påbörja sin överlämning.

§5.2 DP DP har pillat med överlämningar.

§5.3 F6 Ludwig har skrivit överlämning och försökt sätta in den nya sexmästaren i vad
som behöver göras.

§5.4 FnollK Emma har trakasserat F6 och DP:s nya ordföranden med info om deadlines
de behöver ha koll på. Hon har också skickat mail till alla kommittéer och
föreningar som ska ha egna arr under mottagningen.

§5.5 SNF SNF har planerat inför överlämningar. Deras föreläsningsserie fortgår.

§5.6 Foc Foc har haft möte och mekat. Gustav har planerat sin överlämning. ”Det blir
nog inte så mycket”, säger han.
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§5.7 FARM FARM har publicerat en intervju med en alumn och haft möten med företag.
De har eventuellt bokat in en lunchföreläsning med en alumn nästa fredag.

§6 Mötets första
avslutande

Zoom avslutar mötet kl. 12:30!

§7 Inforunda

§7.1 SG Fysik På mötet närvarade Bemelie, Sofia och SG Fysiks nya ordförande, Alexandra.
Mötet var mest till för att upprätta kontakten, men det verkade klart att både
de och vi vill samma sak med Focus; Bemelie beskriver det som att de vill bo
kvar i Hilbert med dörrarna stängda. Det sades också att DP gärna får behålla
ansvaret för mittendelen då SG Fysik inte har kapacitet att göra det jobb DP
gör. Allt som allt verkar diskussionen mest bli om hur bokningssystemet ska
se ut i framtiden.
Bemelie nämner också att köket i Hilbert ska renoveras, och att Måns, prefekten
för fysikinstitutionen på GU och SG Fysiks juridiska föreståndare, ska sluta till
sommaren. Vem som tar över är inte klart än. Vidare tycker Bemelie att det
vore bra om vi fick in rutin på att Kärnstyret, SG Fysiks styrelse och kanske
rustmästaren ses varje gång nya personer går på. Nya Styret får gärna boka in
ett möte med dem i augusti.

§7.2 ArmU Eric har varit på ArmU. Där diskuterades Orbi, som fram tills väldigt nyligen
hette Bonsai. De tittade på Orbis standardavtal, och tyckte att de sektioner
som är intresserade av tjänsten borde gå ihop och skriva på avtalet tillsammans,
och då verka för en klausul som säger att man får prata mellan sektionerna om
allt som rör tjänsten.

§8 Äskning, Bakisclubben Bakisclubben har äskat 2000 kr till förkläden. David påpekar att förklädena de
tänkte köpa kostar 1300 kr sammanlagt och att Axel hittade liknande förkläden
som kostade en tredjedel så mycket, det vill säga 97 kr/st. David tillägger att
Bakis har fått runt 90 kr till förkläden tidigare år.
Bemelie undrar om det inte finns pengar för repplagg till funktionärer. David
säger nej, men påpekar att bland andra FinForm och Spidera alltid får pengar
till det ändå. Bemelie tycker att förklädena är ok om de kostar under 100 kr/st.
Hon yrkar på att bevilja upp till 100 kr/person för förkläden.
Beslut: Att bevilja Bakisclubbens äskning för förkläden, dock max 100 kr per
person.

§9 Sångböcker Emma säger att det var prat om sångböcker på miljömötet. Tanken då var
att ordna sångböcker som alla sektionsmedlemmar ska ha, snarare än att man
skriver ut häften till varje sittning. Hon tänker att man skulle kunna köpa in
det, ge till Nollan och sälja till phaddrar. Hon har pratat med sångförmännen
om det, och de tänkte först äska för det, men sen sa David ”något som hade
med kassörsgrejer att göra”. David tar vid och säger att han tror att NollK har
köpt in sångböcker och gett till Nollan med pengar från sin egna budget förr,
men han tycker att det vore rimligt om NollK köpte in dem för Styrets pengar,
delade ut till Nollan och att de sen såldes till resterande.
Emma tillägger att hon inte föreslår det främst ur miljösynpunkt, utan att
det mer vore en kul grej. David begär ordet mycket aggressivt efter att han
tror att Bemelie har missat att ge honom ordet1. Han tycker inte att det bor-
de motiveras ur miljösynpunkt då han inte tror att det alls skulle vara mer
miljövänligt.
Bemelie föreslår att Emma får återkomma om hon vill ha ett formellt beslut
om något i frågan i framtiden.

1Han hade inte begärt ordet innan

3



FY
S I
KT
EK

NOL
OGSEKTI O

N
EN

CHALMER
S

Fysikteknologsektionen
Sektionsstyrelsen

Möte 2020/21:STYR-35
Styretmötesprotokoll 2021-05-13

Fysikteknologsektionen, Chalmers

§10 Inval och överlämning Bemelie tycker att det vore bra om alla hade en gemensam bild om vad som är
lämpligt vid inval och överlämningar såhär under pandemin. Hon inleder med
att påpeka att det fortfarande är emot restriktionerna att träffas mer än åtta,
så fysiska gruppöverlämningar i helgrupp går inte för sig.
Oliver påpekar att vi hittills har tillåtit kommitéer och föreningar att träffas
fysiskt för att göra sånt som bara kan göras fysiskt och som hör till deras upp-
drag. Han tänker att det är mer eller mindre nödvändigt för vissa att ha fysiska
överlämningar, men att det förstås inte är nödvändigt att festa i samband med
överlämning.
Isabella funderar på om det vore ok att luncha ihop och ha lite överlämning
om man är åtta eller färre. Bemelie tycker att det låter ok.
Ludwig säger att F6 har en plan om att dela upp sig i grupper om åtta och
att turas om att ha överlämning och att måla märket på Olgas trappor. Han
tänker att det vore bra om de nyinvalda kunde låna de sittandes overaller under
målandet för att inte behöva smutsa ner sina kläder. Bemelie tycker att allt det
låter ok.
Bemelie konstaterar att alla verkar ha en liknande bild av vad som är lämpligt.
Carl säger att det nya Kärnstyret hade middag hemma hos Carl förra veckan,
och undrar hur man ser på det. Bemelie svarar att Kärnstyret inte är fler än
åtta, och att det är bra om de får lära känna varandra. Hon tänker dock att
vissa av de nyinvalda går av från andra poster där de kan behöva ha fysiska
överlämningar, och att man får ha det i åtanke.

§11 SUS Ludwig hörde att det ska vara SUS-utbildning i slutet av maj och tänker att
anmälningarna borde öppna snart. Han säger att det fanns platser kvar förra
gången och undrar om det vore ok att anmäla vice utöver ordförande och
öhlchef. Han lyfter frågan här eftersom Styret betalar.
Flera personer får ordet och håller med om att det vore bra om fler hade koll
på serveringsgrejer. David tycker inte att kostnaden är ett problem. Bemelie
tycker att vi verkar ha konsensus och säger att samma sak gäller för DP och
NollK om de också skulle vilja ha en till SUS-utbildad person.

§12 Övriga frågor

§12.1 Mottagningsfilm Emma berättar att MK ska spela in en mottagningsfilm. Varje sektion ska
synas i 3–4 s. Än så länge tänkte hon att F6, DP och kanske NollK ska vara
med, men vet inte riktigt vad man kan göra som är representativt för sektionen.
Om någon har en idé får man gärna höra av sig.

§12.2 Förstärkaren Joseph påpekar att det har stått en gitarrförstärkare i Kassörsrummet sen
mottagningen. Han ber Isabella be dess ägare (en patrullman) att ta hem den.
Hon löser det.

§12.3 Reklam till
studentmailer

FARM har fått höra att ett företag har skickat ut mail direkt till folks stu-
dentmailadresser. De har snackat med Weidow och Julie, och de ser allvarligt
på det. Eric undrar hur omfattande det är. Bemelie säger att hon fick mailet
och vidarebefordrar det till honom. Hon påpekar också att TM5:orna fick brev
från ett företag om FARM-mässan i höstas, trots att FARM inte hade delat ut
några adresser.

§12.4 MV Linnea sitter med i Matematiska vetenskapers institutionsråd. På mötena får
studentrepresentanterna tid att hålla en presentation om något som rör stu-
denterna. Om någon har något de vill ska tas upp kan man höra av sig.

§12.5 Budgetäverskridning DP köpte en ny ölkyl för ett tag sen, och David säger att det inköpet borde
bokföras under ”Upprustning av Focus”, vilket innebär att den budgetposten
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överskrids. Budgetposten kommer överskridas ännu mer när DP köper nytt
ljudsystem. Det är inget problem egentligen, men budgetfrångången kommer
behöva godkännas av Styret.
David passar även på att hetsa DP att köpa en ny hylla till Focus så att
plåtskåpet kan flyttas.

§13 Mötets andra
avslutande

Emelie Björkman avslutar mötet kl. 13:06!

Emelie Björkman
Ordförande

Joseph Löfving
Sekreterare

Isabella Tepp
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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